[UFES-CCE-DMAT-Proval-Calculol-Equipe-Tarde, 01/04/15]

Leia a prova com atencao e justifique todas as respostas.

1. Considere f(z) = vz — 1.

(a) (0,7) esboce o gréfico de f
(b) (0,8) esboce o grifico de f~*
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2. (0,5) Exiba o dominio da fungao g(z) = Va2 — 1.
Solugao: 22 —1>0<= 1’ > l<=|z| > 1< as<-1e 1<
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Solugao: 75 <l<«= 5 - 1<0<—= 5 <0<z > -2

3. (1,0) Encontre os valores de x que satisfazem a inequagao < 1.

4. (1,0 cada) Calcule os seguintes limites:

sen(Bw) 3 sin(3x)
G tan(?a:) = limen 155 = 3/
(b) lim ———— Vo' + S i (VTR (VATO4) _ o A(VETH048) _ .
=0 /22 + 220 (VaZ49-3)(Va?+9+3) (Va2 +4+2) w0 ﬁ(ﬁ_
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(c) wgrfoo vt +1l-xz = lim, , T 1re = lim,; e T T = 0.
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(d) g;lg?z 0 = lim,_, - mng = lim,_, (z+2)( 2(93:2) 8u+16) _ gy

5. (2,0) Considere f(z) = /z. Dado a € R, encontre f’(a) usando a defini¢ao.

P o BVa g (B VAVE Vs V)
ba b—a b—a (b_a)(\zj/b?—l-m—ke/a?)
lim (b—a) 1

b=a (b — a) (VB2 + Vab + Va?) lea(\/_vL\/_Jr\/_) 3Va?

6. (1,0) Exiba os pontos de descontinuidade da fungao h : R — R dada por

1—2a2% sex<0.
h(x) =< 2—2z, se0<ux<l.
22 -1, sel<uz.

Como polinémios sao fungoes continuas, resta verificar se as emendas sao
continuas. Isto s6 ocorre nos pontos 0 e 1. Com isso,
lim h(z) = hm2—2$:27éhmh(:v):liml—a:2:1

z—0T z—0~ z—0~
lim h(z) = hmx—1—0—11mh(x):1im2—2x:0
z—1t z—1t z—1— z—1—

Assim, h é descontinua somente em x = 0 pois neste caso os limites laterais
sao distintos.
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